

喜旺获批国家级博士后科研工作站

成为本次唯一获批的肉制品企业

喜旺拥有国家认可实验室,是国家企业技术中心

获批设立国家级博士后科研工作站,既是对喜旺持续推进科技创新的高度认可,也标志着喜旺在科研平台建设和高层次人才培养方面迈上了新台阶。据悉,早在2007年,喜旺实验室就被认定为国家认可实验室,拥有液相色谱仪、气相色谱仪、液相色谱-质谱联用仪等多套高精端检测设备,检测精度达到10亿分之一。

凭借雄厚的科研实力,喜旺承担、参与了“十一五”“十二五”“十三五”等国家重点研发计划项目,以及科技部星火计划、农业部948项目等20余项省部级科研项目,获授权专利130余项。集团研发中心被五部委认定为“国家企业技术中心”,被农业部认定为“国家猪肉加工技术研发专业分中心”,被山东省科技厅认定为“山东省中式肉制品加工工程技术研究中心”。

喜旺参与制定国际、国家标准,连续三年获国际肉类展金奖

实力深厚的科研平台和庞大的人才队伍,让喜旺在肉制品行

近日,记者获悉,全国博士后管委会办公室印发文件,喜旺集团获批设立国家级博士后科研工作站,是本次获批单位中唯一的肉制品加工企业。

博士后科研工作站是国家级人才载体平台,在引育高水平科研人才、提升企业科技创新能力和推动科技成果转化运用等方面具有重要意义。喜旺集团负责人表示,作为国内肉制品行业的领军企业,在博士后科研工作站的赋能下,喜旺将加快聚集博士后科研人才,培育发展新质生产力,产学研用深度合作,为大众研发更营养、更健康的高品质产品。



▲著名肉类食品科学家Marek Gierus与喜旺科研人员进行技术交流。



▲喜旺科研人员在开展检测工作。

业积累了丰富的经验,拥有了相当大的话语权,主导或参与了《酱卤肉制品质量通则》《中式香肠质量通则》等近20项国家、行业标准和ISO《肉与肉制品术语》等2项国际标准的制修订。喜旺和多家科研院所联合攻关出

的“传统酱卤肉制品绿色加工技术与装备研发及示范”等科研成果,达到国内领先、国际先进水平,推动了整个传统肉制品行业的升级换代。

凭借强大的科研实力和参与修订国际标准的行业话语权,

喜旺连续三年在世界肉类组织、中国肉类协会联合主办的中国国际肉类展上,获展会金奖,世界肉类组织主席Guillaume Roué对喜旺先进的研发技术、高品质的产品质量及严格的管理体系十分赞赏。

喜旺强化产学研合作,推出0添加烤肠等高品质产品

喜旺历来重视产学研合作,拥有一支由专家教授、高级研究人员、工程技术人员组成的专业人才队伍,分布在产品研发、品质控制、生产加工等多个关键岗位。

在国内,喜旺与中国肉类研究中心、南京农业大学、中国农业大学等十余家科研院所联合承担国家科研课题;在国外,与来自北美、欧洲的顶尖食品科学家合作,重点进行食品营养的研究。喜旺和他们共同研发出的“0添加”“植物天然蛋白”“天然香料”“低温高压灭菌技术”等新技术,在国际属于领先水平,已经源源不断地转化到喜旺国内的生产加工上。

时下热销的喜旺0添加系列产品就是产学研深度合作的技术产物,“我家孩子很喜欢喜旺的0添加产品,口味好,配料表也干净,给孩子吃我很放心”,陈女士为喜旺产品竖起了大拇指。

未来,喜旺将深入推进博士后科研工作站建设,深度开展产学研合作,培养高尖端的肉品研发人才,攻关中式肉制品智慧加工与品质控制技术,推动传统肉制品产业向数智化、高质量发展,为大众研发更营养、更健康的高品质产品。

(贺冠敏)

这个暑假,和壹点公益一起做防溺水宣传员

诚邀各大公益组织与志愿者参与,齐心协力守护孩子们安全成长

壹点公益
点亮未来

刘桂斌 济南报道

暑假期间,青少年溺水悲剧时有发生。一场悲剧的背后,是一个家庭的支离破碎。为防止青少年溺水事故发生,壹点公益推出“我们都是防溺水宣传员”暑期公益策划,联动全省各地志愿者,在暑假期间开展防溺水宣传活动。

此次活动,由山东省青年志愿者协会、省志愿者行动指导中心指导,壹点公益聘请黄河阻泳第一人王和新、专业救援队培训讲师、急救培训老师作为活动导师,共同指导志愿者完成此次公益活动。

活动中,壹点公益将提供防溺水警示视频及防溺水培训课程,供志愿者在宣传活动中选用。如果志愿者在活动过程中遇到任何问题,也可在线与导师沟通。

此次活动将在暑假期间持续开展,参与活动的志愿者需观看防溺水相关直播、视频等培训资料,让自己成为防溺水行动的受益者,再向身边的孩子们进行防溺水宣讲。

志愿者暑期回到家乡(区域)



济宁泗水县泉乡义工协会开展防溺水宣传活动。

不限)后,需定向为县(市、区)或者乡镇、村内的10名及以上适龄儿童进行防溺水安全知识宣讲。完成宣讲任务后,志愿者需要将活动图片、感悟等信息,上传至壹点公益平台“公益圈”。审核通过后,即视为完成宣传任务。

需要注意的是,志愿者上传的信息中,需明确标注本人已为多少名儿童进行过防溺水宣传,并详细标明活动开展时间、活动位置等关键信息。对于志愿者上传的活动现场图片及内容,壹点

公益将择优进行报道。

同时,壹点公益也欢迎志愿者团队集体报名,尤其是青年大学生志愿服务队。团队在壹点公益平台入驻后,即可参与此次活动。完成活动任务后,志愿者可获得壹点公益颁发的暑期公益社会实践证明,同时还可以获得累积公益时长。对于表现优秀的志愿者以及志愿服务团队,壹点公益将在活动结束之后进行表彰。

在暑期防溺水公益联动行动中,壹点公益鼓励志愿者根据

当地情况开展形式多样的宣传活动。对有创意的活动,齐鲁晚报·齐鲁壹点将择优进行报道。

几句劝阻,或许就能避免溺水悲剧的发生。壹点公益诚邀各大公益组织与志愿者,共同参与“我们都是防溺水宣传员”公益联动行动,让我们齐心协力,守护孩子们安全成长。

参与活动,可以拨打电话17753342076、0531—85193041进行报名或者咨询,我们期待大家的参与。

刘桂斌 济南报道

壹点公益“我们都是防溺水宣传员”公益联动倡议一经发出,广大志愿者积极响应参与。截至目前,山东管理学院人文学院晨曦青年志愿者团队、沂蒙情志愿者团队、山东建筑大学交通工程学院志愿者团队、济南大学文化和旅游学院志愿者团队、山东师范大学学生科学院青年志愿者协会、德州宁津县乐和社会工作服务中心等二十多支公益团队两千多名志愿者报名参加活动。

报名参与活动的大学生志愿者团队中,很多团队已制定了实施计划。

“看到壹点公益的号召后,我们组织志愿者走进中小学学校,为孩子们宣传防溺水知识,让大家远离危险水域。”济宁泗水县泉乡义工协会负责人刘传涛说,他们通过相关案例,让孩子们意识到了溺水施救的困难程度,让孩子们在自己心里筑成一道安全屏障。

目前,许多公益团已陆续开展防溺水公益活动,为身边的孩子宣传防溺水安全知识,用实际行动守护孩子们的安全成长。众人拾柴火焰高,让我们一起努力,让这个夏天不再有溺水悲剧发生。

已有两千余名志愿者报名参加